

Comités de ORT - PTR

Protestan por los sucesos ocurridos en Logroño

Ante los acontecimientos ocurridos el domingo tras el mitin convocado en nuestra ciudad por Fuerza Nueva, los Comités Regionales de ORT y PTR manifiestan:

1.º.—Desde primeras horas de la mañana en Logroño se concentraron numerosos militantes de Fuerza Nueva de la zona Norte con autobuses y coches procedentes de Valladolid, Zaragoza, Vizcaya, Navarra, etc. Iban en su mayoría uniformados paramilitarmente, haciendo constante ostentación de posturas provocadoras y de diversos instrumentos de agresión, como porras, barras, etc. Posteriormente de las provocaciones pasaron a las agresiones físicas.

2.º.—Estos hechos, realizados con total impunidad, involucraron a numerosos logro-

ñeses, que como es habitual salen los domingos a pasear por la ciudad. Esto generó un clima de tensión que se prolongó por la tarde.

Las agresiones de los «fuerzanovistas» se centraron en toda manifestación del sentimiento regional de los riojanos.

3.º.—Exigimos que el Gobierno adopte medidas contra estos grupos ultraderechistas, en todo el Estado toman actitudes violentas y que muestran claramente su desprecio a la Constitución y a la convivencia democrática. Nacemos responsable al gobernador civil de Logroño por haber permitido este tipo de concentración y por la pasividad mantenida ante las constantes provocaciones.

COMITE REGIONAL DE ORT y PTR

Anoche en la Redonda

Misa por el alma de Escrivá de Balaguer

Ayer se cumplió el cuarto aniversario del fallecimiento de monseñor Escrivá de Balaguer, fundador del Opus Dei. En estos cuatro años su fama de santidad ha ido acrecentándose, y su presencia se ha hecho más viva y honda a lo largo y ancho del mundo, y en lo profundo de muchos corazones.

Como en Roma, otras capitales del mundo y multitud de ciudades españolas, también en Logroño —donde monseñor Escrivá de Balaguer vivió algunos años de su juventud— se le recordó especialmente durante la misa que se celebró ayer, en sufragio por su alma, a las siete de la tarde en la Catedral de Santa María de la Redonda.

Una gran multitud de personas hizo rebosar el templo catedralicio en un clima de hondo cariño y recogimiento. Destacaba la afluencia de gran cantidad de jóvenes, familias enteras y sacerdotas y otras personas venidas de diferentes rincones de la Rioja.

Celebró la santa misa don Pedro Rodríguez, teólogo y profesor de la Universidad de Navarra. En su homilía recordó la entraña sobrenatural del Opus Dei: «Un camino que Dios quiso abrir en la tierra,

serviéndose como instrumento dócil de aquel joven sacerdote, don Josemaría Escrivá de Balaguer, que, como decía de sí mismo: no tenía más que veintiséis años, gracia de Dios y buen humor».

CINCUENTA AÑOS

A los cincuenta años de su fundación, el Opus Dei está extendido por los cinco continentes, fruto de ese querer divino y de la fidelidad heroica y siempre alegre de monseñor Escrivá de Balaguer.

Desde el 26 de junio de 1973 —fecha en la que monseñor Escrivá falleció santamente en su habitación de trabajo— su fama de santidad se ha extendido entre personas de todas las edades, razas y condiciones. Hoy son muchos los millones de personas que se encomiendan como devoción privada a su Intercesión. Se cuentan también por miles los hombres y mujeres que acuden a rezar ante su sepultura, en el oratorio de Santa María de la Paz, en la sede central del Opus Dei en Roma, atraídos por la vida, las enseñanzas y la fama de santidad del fundador del Opus Dei.

Fernando LOZA

«RIOJA - 3»

Siguen las esperanzas de que se encuentre algún gas o petróleo

Siguen a buen ritmo las perforaciones que se vienen realizando en Abalos desde mediados del mes de noviembre de 1978, en la planta petrolífera del «Rioja-3».

Más de 1.200 metros de profundidad se han perforado desde el mes de abril, en el que los sondeos habían llegado a 3.500, alcanzando ya más de 4.800 metros. Según nos informó la dirección de CAMPSA, empresa que lleva el 75 por ciento del negocio, los trabajos son lentos cuando se llega a profundidades tan grandes y se esperan obtener los primeros indicios, tanto positivos como negativos, a finales del mes de julio o principios de agosto, a partir de los 3.500 metros.

Pocas novedades se han introducido en el equipo inicial. Se pensaba que al rebasar esas cotas de profundidad tan elevadas, haría falta poner en funcionamiento algunos aparatos que, en los sondeos del «Rioja-1» y «Rioja-2» no fueron necesarios,

como es el caso del «equipo de bombeo». No se han tenido muchas dificultades por ahora en la extracción, de ahí la rapidez relativa con la que se están llevando a cabo los trabajos, así como la utilización de un material muy común.

Las esperanzas de encontrar

petróleo o alguna especie de gas que resulte rentable para su explotación, se conservan intactas al igual que al comienzo de los sondeos, hace ya más de siete meses. A ver si es verdad y estas esperanzas se convierten en una realidad palpable.

M. L. V.

Busto del doctor Zubía

El que se la llevó, que la devuelva ya...

En la glorietta de su nombre, el estupefacto transeúnte logroñés sigue contemplando la ausencia del busto en bronce del Dr. Zubía.

Hace meses que amanece la ciudad sin la cabeza de la memoria del Husto procer riojano. Alguien, acaso motivado por los effluvios gaseosos del alcohol, se la llevó a su casa, así por las buenas. Dicen que la pieza no estaba lo suficientemente ajustada y firme en la piedra y que por eso un noctámbulo no pudo con la tentación.

Y después de tanto tiempo, la glorietta está sin lo mejor del monumento. Falta el Dr. Zubía en el íg'le.

No perderemos nunca la esperanza de recuperar el bronce y por eso volvemos a sugerir que se devuelva la

escultura. Y ya que no corren vientos lo desecablemente apacibles, habrá que inventar alguna fórmula de conservación de nuestros monumentos en glorietas, plazas y jardines. ¿Falta de cultura? No, querido espectador. Falta de educación, porque, por desgracia, en esta urbe endemoniada de la Rioja, la especie de asnos estropeados por la cultura es inagotable. Por eso, para estar al nivel de la moda, tendremos que instalar un dispositivo con goma-3 de tal manera que nuestros monumentos ciudadanos no puedan ser violados por la herejía del afantasmado?

Que el Dr. Zubía no tenga en cuenta nada de nuestro peor síntoma de bipedot irracionales.

VARIANTE DE CALAHORRA

Sale a subasta en 159.100.413 Ptas.

LOGROÑO. — (De nuestra Redacción).

Ha aparecido en el «BOE» una resolución de la Dirección General de Carreteras por la que se anuncia la licitación por el sistema de concurso-subasta de la obra «Variante de Calahorra, N-232, de Vinareo a Vitoria y Santander, punto kilométrico 45,8 al 80, Tramo Calahorra».

El presupuesto de contrato asciende a 159.100.413 pesetas; la fianza provisional, a 3.182.000 pesetas, y el plazo de ejecución a veintiséis meses. Anualidades: 1979, 4.100.413 pesetas; 1980, 80 millones de pesetas, y 1981, 75 millones de pesetas.

EL VIERNES, CHARLA EN LA RESIDENCIA

El próximo día 26, a las 1.30 de la mañana, se celebrará en el salón de actos de la Residencia Sanitaria una importante reunión científica sobre «Trombosis arterial y venosa, profilaxia y tratamiento».

En la reunión intervendrán el doctor Ordinas Bausa, de la Facultad de Medicina de Barcelona, y el doctor Laserra Cirujada, de la propia Residencia Sanitaria de Logroño.

«Mercorioja» informa

Entra el pepino de otras zonas

LOGROÑO. — (De nuestra Redacción).

Dos productos están en plena actualidad, como son el pepino y la cereza. En el primero se observa un exceso de producción, con competencia de otras zonas. Por lo que respecta a la cereza, el precio de contrato se sitúa entre las 25 pesetas, según la calidad.

El mercado, según nos informa «Mercorioja», es el siguiente:

MAIZ

El SENPA, en sus existencias de maíz, está realizando muy pocas operaciones de venta.

ALCACHOFA

La producción es muy baja y de mala calidad. La mayor parte de los contratos han concluido, bien por haberse entregado todos los kilos contratados o por mala calidad del producto.

Los precios de la alcachofa libre son de 13 pta. kilo.

PEPINO

Exceso de producción, con competencia del procedente de otras zonas.

CEREZA

Precio de contrato, 25 pesetas kilo, según calidad. El precio para plaza, entre 40 y 60 pesetas kilo, también según calidad.

CALAHORRA

Mayor oferta que en semanas anteriores, manteniéndose la demanda. Precio, entre 18 y 19 pesetas kilo.